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Podpora samoprispevku
Na zboru komunistov, ki živijo na območju KS Tabor, so anali
zirali politično delovanje komunistov v akciji za prvi samopri
spevek, Pri tem so ugotovili, da se je premalo poznalo vključeva-
nje komunistov v akcijo, kar je vsekakor tudi vplivalo na konč-
ni rezultat, ki je bil vse prej kot blesteč, saj je bila po rezultatu
krajevna skupnost na predzadnjem mestu v občini Ljubljana Cen-
ter.

Kritična ocenitev dela komu-
ndstov v akciji za prvi samo-
prispevek je tudi narekovala,
da komunisti strnejo svoje vr-
ste in se aktivno vključijo v
akcijo SZDL za drugi samopri-
spevek. Dosedanja akcija SZDL
je potekala v smeri seznanja-
nja delovnih ljudi in občanov
v krajevni skupnosti s progra-
mom samoprispevka II, in to
skozi družbenopolitične organi-
zacije, društva in zbora sta-
novalcev v krajevni skupnosti,
pri čemer so blli predvsein
vključeni komunisti, ki so po-
vezani v terenskih organizaci-
jah ZK. Ob-veščenost delovnih
ljudi in občanov skozi te akci
je in tudi ob ^sesplošni pod-
pori inforraativnih sredstev je
dosegla stopnjo, da ni nobene-
ga občana, kii ne bd bil seziia-
njen s samoprispevkom.

Razprave o samoprispevku
so pokazale, da se delovni !jud.
je in občani zavedajo o nu.jno-
sti reševanja problemov z nji-

hovo lastno udeležbo, zato so
bile tudi pripombe usmerjene
predvsem v tej smeri, da se
s sredstvi samoprispevka pa-
metno gospodari, Jasno je, da
so občani seznanjeni s samo-
prispevkom, vendar pa vsi nd-
so bili udeleženi v javnih raz-
pravali v družbenopolitičnih
organizacijah in društvih, zato
je potrebno akcijo nadaljevati
v tej sm©ri, da se lahko rečina
oboanov izjasni o satnoprispev-
ku.

Ta ugotovitev je tudi osnova
nadaljnjega dela. V KS Tabor
so se že začele razprave o sa-
moprispevku po zborih stano-
valcev v hišah, ki pa niso skli-
oani z namenom, da bi obrav-
navali samo samoprispevek. V
KS Tabor imamo v 96 % statio-
vanjskih zgradbah Eormirane
hišne svete, ki so že začeli de-
lati ter programirati naloge, ki
jim jih nalagajo pravice, izha-
jajoče iz določb o stanovanj-

! ski samoupravi. Ob tem je po-

membno to, da v 126 hišab
prebivajo komunisti. ki so
dolžni, da se vključijo v ctele
stanovanjske samouprave
Stanovanjska samouprava, ot
roško varstvo, varstvo osta-
relih in tudi zdravstvene uslu-
ge so zadeve, ki neposrednG
zadevajo flehernega občana
iiato so tudi zainteresirani, ds
tudi neposredno sodelujejc
pri reševanju problematike ns,
ceh področjih.

Tu pa se morajo tudi vklju-
čevati komunisti, pri čemer pa
ra. več dolžnosti SEZNANJA
NJA s programom samopri-
spevka, temveč morajo pojas-
njevabi POMEN SAMOPRI-
SPEVKA pri reSevanju proble
matike na določenih področ-
jih. V ijubljanskem prostoru
so ravno področja šolstva, ot
roškega in zdravstvenega var-
stva ter skrbi za ostarele naj
bolj pereča vprašanja, ki jib
je potrebno oiropreje in čim-
bolj naortno reševati. Seveda
se pa pri tem morajo vsi za-
vedati, da je za hitrejše reše-
vanje te problematike potreb-
na tudi lastna udeležba. V tem
je tudi POMEN in NAMEN sa-
moprispevka.
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